

# Помогает жителям окраин

Для подавляющего большинства тех, кто решил стать помощником депутата Асбестовского городского округа, этот шаг является началом их общественно-политической деятельности. А вот у Юрия Швецова все получилось с точностью до наоборот.

Юрий Васильевич давно стал широко известным человеком в нашем городе. Его любовь к старинной, в том числе военной технике времен Великой Отечественной войны, которую он не только находит, но и восстанавливает, а затем с исторической точностью реконструирует, снискали ему общее признание. Причем военный краевед не останавливается только на отдельных реконструкциях. Во многом благодаря ему в городе возрождается память об участниках той страшной войны.

Создал Юрий Швецов и подростковый военно-патриотический клуб "СМЕРШ". Он опять же во многом связан с символикой и традициями военных времен. Не зря в клуб охотно идут современные мальчишки и девчонки. Тем более, что результаты работы самого клуба вызывают уважение. В августе 2014 года воспитанники "СМЕРШа" приняли участие во всероссийском конкурсе военно-патриотических клубов и стали его победителями, опередив даже знаменитый своими традициями по воспитанию подрастающего поколения Горский кадетский корпус. Асбестовцы были удостоены особой чести - они прошли парадным строем по Красной площади во время праздничных торжеств, посвященных 84-й годовщине ВДВ.



Все это позволило в свое время Юрию Васильевичу выйти победителем во время избирательной кампании и стать депутатом Думы Асбестовского городского округа предыдущего созыва. За время работы в составе

Думы он запомнился избирателям тем, что все свои усилия направлял на поддержку и оказание помощи жителям городских окраин и отдаленных поселков нашего округа.

И потому неудивительно, что именно его депутат Думы Елена Таниди пригласила поработать своим помощником. Ведь в ее избирательный участок входят поселки Белокаменный, Красноармейский, 101-й квартал, станция Изумруд и Перевалочная база...

- На Юрия Васильевича, - рассказывает Елена Таниди, - я могу положиться в самых разных вопросах. Например, в декабре этого года он по моей просьбе принял участие во встрече одного из депутатов Законодательного Собрания Свердловской области с жителями 101-го квартала, на которую из-за неотложных дел мне не удалось попасть, и успешно справился с поставленной перед ним задачей. А еще Юрий Васильевич постоянно бывает в поселке Перевалочная база, встречается там с избирателями, старается найти решение возникающих у них вопросов и проблем.

Помощник депутата помогает жителям еще двух поселков - Папанинцев и станции Изумруд. Самая большая проблема для них - очистка в зимнее время улиц от снега. Ведь обслуживающие дороги организации, ссылаясь на то, что обязаны в первую очередь чистить дороги, по которым движется пассажирский автотранспорт, редко по добрую воле добираются до небольших населенных пунктов. Чтобы их окончательно не завалило снегом, помощнику депутата приходится прилагать большие усилия по решению проблемы. Успешно справляется он и с социальными во-

просами - ремонта жилья и доставки учащихся в школу.

Но есть задачи, которые не решить с кавалерийского наскока. Например, жители поселка Папанинцев давно поднимают вопрос о газификации своего населенного пункта. Но пока необходимого решения не принято. Тем не менее на 2015 год Юрий Швецов поставил для себя очередную сверхзадачу. Он намерен добиться строительства на Перевалочной базе подростковой спортивной площадки, в которой давно нуждается поселковая ребятня. Чтобы осуществить намеченную цель, они с депутатом Еленой Таниди будут искать поддержку не только в администрации городского округа, но и у депутатов Законодательного Собрания Свердловской области.

Но вернемся еще раз к теме патриотического воспитания молодежи. В декабре двух руководителей военно-патриотических клубов из Свердловской области, в том числе Юрия Швецова, пригласили в областной центр на чествование большой группы Героев России в рамках декады Героев Отечества. В этот момент Юрий Васильевич и сумел оценить, какая значимость придается в областном центре работе с молодежью. Во время торжественной процедуры обоих руководителей военно-патриотических клубов наградили точно такими же подарками, какие до этого вручили 22 Героям России.

В свою очередь появление среди помощников депутатов таких ярких общественников, как Юрий Швецов, придает дополнительную значимость самому институту помощников.

В. СИНЯВСКИЙ.  
ФОТО А. ЧЕРЕМНЫХ.